



党员干部值守社区为居民测量体温

冲锋在前 党员下沉社区筑防线

闻令而动 当好抗疫排头兵

1月25日,农历大年初一,郑州市直机关党员干部接到紧急通知,立即结束休假,返回岗位。一场抗疫大战就此打响。

在这场没有硝烟的“疫”中,省委常委、市委书记徐立毅多次强调要加大对基层防控工作的支持,按照“三分之一力量保障正常运转,其余三分之二人员下沉到街道办事处”的总要求,帮助基层做好防控工作,团结带领人民群众做好群防群控、群防群治,坚决打好疫情防控的人民战争。

根据省委、市委的安排部署,市委市直机关工委行动早、动作快,1月29日、2月4日先后向市直各单位机关党委发出通知,要求各机关党组织和在职党员要按照市委“以小区保社区,以社区保城市”的工作要求,建立分包联系街道工作机制,以实际行动落实市委防控举措。

作为抗疫之战的排头兵,市直机关各级党组织和广大党员干部闻令而动、挺身而出,全市79个市直单位下沉党员干部达到15700多人,其中县处级干部1258人。每天有4500多人下沉到市内6区、70个街道、518个社区、1211楼院卡口参与24小时值班执勤。

一场突如其来的新冠肺炎疫情,犹如一场大“考”摆在全党面前。

一个多月来,市委组织部、市委市直机关工委坚决贯彻落实习近平总书记和省委、市委各项决策部署,动员市直机关广大党员干部下沉社区,投身疫情防控一线,充分发挥机关基层党组织战斗堡垒和党员先锋模范作用,以实际行动践行初心使命,全力构筑抵御疫情的严密防线。

郑报全媒体记者 肖雅文/文 马健/图 通讯员 刘晓宇 范振宇 马俊伟

下沉社区 筑牢基层防线

疫情阻击战打响以来,全市市直机关党员干部响应组织号召,市委办公厅、市政府办公厅、市人大机关、市政协机关、市纪委监委机关、市委宣传部、市委政法委等市直机关单位第一时间主动报到,挺进社区、防疫服务站等防控一线,坚决遏制疫情蔓延势头。

恪尽职守 做好“守门人”“宣传员”

社区是疫情防控的第一线,把社区这道防线守住,就能有效切断疫情扩散蔓延的渠道。

在市直单位下沉一线过程中,市水利局近200人次参加夜班值守,不畏严寒,严格检测,当好疫情防控“守门人”。市审计局8名领导班子成员

市人大常委会机关全体党员干部进社区、到高速口积极参与志愿者服务队伍。市政府办公厅抽调从副秘书长到科员共23名精兵强将加入全市疫情防控工作领导小组和各个督查组。市委政法委下沉社区临时党支部在小区入口测体温做登记,上门为隔离户送快递,帮助集

成员分包8个社区,配合协助街道社区、物业等单位开展入户排查、重要卡点值守、重点部位消杀等工作。郑州中院党员干部三分之二人员下沉到郑纺机社区等8个社区10多个卡点。郑州黄河河务局女职工先后开展疫情防控志

愿服务200余人次,为疫情防控贡献巾帼力量。在当好“守门人”的同时,下沉党员干部不断创新方式方法,做好“宣传员”。郑州市房地产市场和产权交易管理中心利用办理房产业务的便民服务区不停播放防疫防控常识。

党建引领 群防群控战疫情

党的领导是打赢疫情防控阻击战的坚强政治保证。

市委市直机关工委相关负责人介绍,疫情防控工作开展以来,市直机关递交火线入党申请书423人,列为入党积极分子重点培养人员54人,批准火线入党12人;机关1.5万余名共产党员和全市1万多名医护工作者始终坚守在抗击疫情第一线,以实际行动

践行初心使命。

市总工会、团市委、市妇联充分发挥其在宣传群众、组织群众、带领群众等方面的独特优势,以党建带群建,筑牢基层防疫战线,织密群防群治防控网。

疫情防控工作开展以来,市直机关各级党组织将进一步深入贯彻落实习近平总书记关于疫情防控工作

的重要指示批示精神,继续扛牢疫情防控工作重大政治责任,在市委的坚强领导下,坚决克服盲目乐观、松懈轻敌、麻痹侥幸思想,以更坚定的信心、更顽强的意志、更果断的措施,毫不放松抓紧、抓实、抓细各项防控工作,全力实现疫情防控阻击战和经济社会发展目标任务的双胜利。